



The Indian Academy

News Paper Clips

Tree Plantations

(29 July 2017)

द इंडियन एकेडमी में पौधरोपण

देहरादून। नेहरू ग्राम स्थित द इंडियन एकेडमी में शुक्रवार को हरेला अभियान के तहत पौधरोपण किया गया। छात्रों और शिक्षकों ने फल और फूलदार पौधे रोपकर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। प्रधानाचार्य नीलम शर्मा ने छात्रों को हरेला की जानकारी दी। साथ ही उन्होंने छात्रों से अपने घर में पौधे लगाने की अपील की।

2 | दैनिक जागरण

हरेला पर्व के उपलक्ष्य में किया पौधरोपण

देहरादून: हरेला पर्व के उपलक्ष्य में पौधरोपण करने का सिलसिला लगातार जारी है। दिन बढ़ने के साथ ही लोगों के उत्साह में भी वृद्धि देखने को मिल रही है। इसी क्रम में शुक्रवार को भी विभिन्न संगठनों की ओर से पौधरोपण कर प्रकृति की रक्षा करने का संकल्प लिया गया।

दि इंडियन ऐकेडमी नेहरूग्राम में आयोजित पौधरोपण कार्यक्रम में छात्रों ने फलदार पौधे रोपे। इस मौके पर स्कूल की प्रधानाचार्य नीलम भार्मा ने बच्चों को पौधों का पर्यावरण के लिए महत्व को विस्तार से समझाया। इधर, ग्राम विकास समिति प्रेमनगर की ओर से संस्था कार्यालय में पौधरोपण किया गया।

समिति के अध्यक्ष कै. एचपी पुरोहित (सेनि.) ने सदस्यों से अपने घरों में युवा पीढ़ियों को प्रकृति प्रेमी के रूप में विकसित करने के लिए कहा। वहीं, धाद संस्था की ओर से भी राइंका डोभालवाला में पौधरोपण किया गया।

द इण्डियन एकेडमी के छात्रों ने किया पौधारोपण

देहरादून 28 जुलाई (दर्पण संवाददाता)। द इण्डियन एकेडमी नेहरूग्राम में हरेला अभियान के तहत छात्र-छात्राओं ने पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। स्कूल की प्रिंसिपल श्रीमती नीलम शर्मा ने कहा कि हरेला पर्व हारी संस्कृति का प्रतीक है और यह हरियाली की महत्ता को समझाता है। इस दौरान छात्रों में बेहद उत्साह देखने को मिला।

द इण्डियन एकेडमी कैम्पस में छात्रों ने पौधे रोपकर पर्यावरण को बचाने का संकल्प लिया। इस मौके पर स्कूल की प्रिंसिपल श्रीमती नीलम शर्मा ने कहा कि हमारे जीवन में वृक्षों की महत्ता बहुत अहम है। उन्होंने कहा कि प्रदेशभर में हरेला-पर्व मनाया जा रहा है

शिव मंदिर में भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता संबित पात्रा संग विधायक जोशी ने किया जलाभिषेक

देहरादून 28 जुलाई (दर्पण संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता संबित पात्रा ने देहरादून में आयोजित पं० दीनदयाल उपाध्याय जनप्रतिनिधि वर्ग के दूसरे दिन पार्टी विधायकों को अपना सम्बोधन दिया। इससे पहले पात्रा ने मसूरी विधायक गणेश जोशी संग मसूरी रोड स्थित श्रृंगेरी शिव मंदिर में भगवान भोलेनाथ के दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया।

विधायक गणेश जोशी ने बताया कि राष्ट्रीय प्रवक्ता संबित पात्रा ने मंदिर में जलाभिषेक किया और लगभग आधे घंटे तक मंदिर परिसर में रहने के बाद उन्होंने मंदिर के बारे में विस्तार से जानकारी ली। इस अवसर पर भाजपा नेता दीपक पुण्डरीर, शेखर वर्मा, अनुराग सिंह, सुन्दर सिंह, कोठाल आदि उपस्थित रहे।

जिससे प्रेरित होकर स्कूल के छात्रों ने भी स्कूल कैम्पस में पौधे रोपकर हरियाली को बचाने का संदेश दिया है। उन्होंने कहा कि आने वाली पीढ़ी के लिए भी स्वच्छ वातावरण तैयार करना हम सभी का दायित्व और जिम्मेदारी है। स्कूल में बच्चों ने कई प्रजाति के फल और फूलों के पौधे रोपे। इस मौके पर छात्रों ने अपने निवास और आस-पास के क्षेत्र में भी पौधे लगाने का संकल्प लिया।

छात्रों ने रोपित किए पौधे

देहरादून, (पंजाब केसरी): द इण्डियन एकेडमी नेहरूग्राम में हरेला अभियान के तहत छात्र-छात्राओं ने पौधरोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। स्कूल की प्रिंसिपल श्रीमती नीलम शर्मा ने कहा कि हरेला पर्व हमारी संस्कृति का प्रतीक है और यह हरियाली की महत्ता को समझाता है। इस दौरान छात्रों में बेहद उत्साह देखने को मिला। द इण्डियन एकेडमी कैम्पस में छात्रों ने पौधे रोपकर पर्यावरण को बचाने का संकल्प लिया। इस मौके पर स्कूल की प्रिंसिपल श्रीमती नीलम शर्मा ने कहा कि हमारे जीवन में वृक्षों की महत्ता बहुत अहम है।

उन्होंने कहा कि प्रदेशभर में हरेला पर्व मनाया जा रहा है जिससे प्रेरित होकर स्कूल के छात्रों ने भी स्कूल



दून में पौधे रोपित करते छात्र। (छाया: पंजाब केसरी)

कैंपस में पौधे रोपकर हरियाली को बचाने का संदेश दिया है। उन्होंने कहा कि आने वाली पीढ़ी के लिए भी स्वच्छ वातावरण तैयार करना हम सभी का दायित्व और जिम्मेदारी है। स्कूल में

बच्चों ने कई प्रजाति के फल और फूलों के पौधे रोपे। इस मौके पर छात्रों ने अपने निवास और आस-पास के क्षेत्रा में भी पौधे लगाने का संकल्प लिया।

छात्रों ने किया पौधरोपण

देहरादून। द इंडियन एकेडमी स्कूल नेहरूग्राम में हरेला अभियान के तहत स्कूली बच्चों ने पौध रोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। शुक्रवार को द इण्डियन एकेडमी कैम्पस में छात्रों



पौधरोपण करते इंडियन अकादमी के छात्र।

ने पौधे रोपकर पर्यावरण को बचाने का संकल्प लिया। इस मौके पर स्कूल की प्रिंसिपल नीलम शर्मा ने कहा कि हरेला पर्व हमारी संस्कृति का प्रतीक है और यह हरियाली की महत्ता को समझाता है। उन्होंने कहा कि आने वाली पीढ़ी के लिए स्वच्छ वातावरण तैयार करना हम सभी का दायित्व और जिम्मेदारी है। इस अवसर पर स्कूल में बच्चों ने कई प्रजाति के फल और फूलों के पौधे रोपे। इस मौके पर छात्रों ने अपने निवास और आस-पास के क्षेत्र में भी पौधे लगाने का संकल्प लिया।